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 0202/0202 :العام الدراس                                                             - 1 باتنة –العقيد الحاج لخضر جامعة       

 ولىالسنة الأ                                                   سيير              الت مكلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلو 

  ساعة ونصف: مدة الامتحان                                                                               التعليم الأساس   قسم             

 13/05/0202: لتوقيتالتاري    خ وا                                                                                                                     

                                                                                                                                30:10---- 00:12  

ي لسداسي امتحان الإجابة النموذجية ل 
 
ي م الثان
 
 II الرياضيات ادةف

 الدورة العادية

 نقاط (  04:) لو الأ ينر التم
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 دراسة نوع النقاط الحدية
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 2..2         .        ،          ،        للجملة هو:   يد فالحل الوح

 


